

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.**

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

**За нашу Советскую Родину!**



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**АПРЕЛЬ  
2024 г.  
№17 (1645)**

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ [RKRP72.RU](http://RKRP72.RU)

ЦЕНА 15 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

## Коммунисты продолжают дело Ленина

Владимира Ильича Ленина не зря называют одним из самых великих людей в мировой истории. Его вклад в борьбу за счастье трудящихся неоспорим, Ленин был признан самым публикуемым автором в истории человечества. Только в нашей стране его труды вышли тиражом 653 млн. экземпляров на 125 языках. В стране 5767 улиц, общей длиной более 8700 км., носят имя Ленина. Несмотря на то, что областные и городские власти в нашей стране периодически уничтожают памятники Владимиру Ильичу, на сегодняшний день их около 6 тыс. И почти 2 тыс. снесли с 2014 г. на Украине.

Ленин изменил жизнь не только в нашей стране, но и у всего человечества. В мировой истории нет человека, который ставил бы перед собой сопоставимые по масштабам задачи и которому удавалось бы так эффективно их воплощать в жизнь. Он создал первое в мире социалистическое государство, государство рабочих и крестьян. Именно благодаря В.И. Ленину мировое коммунистическое движение стало ведущей политической силой на протяжении всего XX века. И сегодня Владимир Ильич по-прежнему вдохновляет и ведёт народы мира вперёд на борьбу за свои трудовые и политические права, за право

всех людей на достойную человека жизнь. 22 апреля 2024 г. весь мир отмечал

вал не мешать ему, предложил подойти к нему после возложения цветов, и всё это



154 годовщину со дня рождения Владимира Ильича. Повсюду по этому поводу прошли шествия, митинги, торжественные собрания и возложения цветов к памятникам вождю мирового пролетариата. Вот и в Тюмени все, кто чтят и помнят Владимира Ильича как вождя и учителя, вышли в этот день на Центральную площадь. Вот только представители КПРФ вновь решили внести раскол.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанов предложил руководителю КПРФ в Тюменской области Т.Н. Казанцевой провести возложение цветов совместно. Но ответ был: «Вначале мы возложим, а потом делайте что хотите!» После чего члены КПРФ выстроились спи-

но к памятнику Ленину.

но к памятнику Ленину. Даже неудивительно, что полиция не предъявляла к ним никаких претензий. А вот к коммунистам РКРП(б)-КПСС проявили пристальное внимание: подошли к А.К. Черепанову и предложили ему подписать предостережение о недопустимости совершения экстремистских действий, на что Александр Киприянович ответил, что он занят и потребо-

у усиленно фиксировали на камеры. У постаamenta памятника В.И. Ленину А.К. Черепанов сказал о роли Владимира Ильича Ленина в развитии революционного движения всего мира. Он сказал, что именно благодаря Ленину в стране была установлена Советская власть, а затем создан Советский Союз, который был гарантом мира на планете. Именно Ленин указал направление в будущее. Под руководством его верного ученика И.В. Сталина в стране была создана мощная экономика, которая позволила обеспечить победу Советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне. К сожалению, дело Ленина предали партаппаратчики и перевертыши, и потому сейчас в стране капитализм. Но настоящие коммунисты продолжают его дело и по-прежнему борются против власти капитала.

Затем коммунисты РКРП(б)-КПСС возложили гирлянду и цветы к памятнику В.И. Ленину. А после возложения цветов было прочитано стихотворение «Несите Ленину цветы».

Сложившаяся ситуация символична. Сейчас действительно вышло так, что имя и дела Ленина нужно защищать не только от нападок буржуазной власти, но и от так называемых последователей, которые используют лозунги Ленина для достижения своих целей. Но коммунисты РКРП(б)-КПСС твёрдо стоят на позициях ленинизма и в очередной раз доказали, что будут продолжать вести борьбу за воплощение его главной цели – построения коммунизма.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

### 9 Мая в Тюмени

В День Победы Советского народа в Великой Отечественной войне над фашизмом 9 Мая Тюменский обком РКРП(б)-КПСС проводит автопробег. Сбор с 10 часов в обкоме РКРП(б)-КПСС по адресу: ул. 25-го Октября, д. 46/2. Начало движения в 11 часов.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



**1 Мая в Тюмени**

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС, Тюменский областной Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих, МОД «Трудовая Тюмень», областной комитет Советских женщин в связи с незаконным несогласованием администрацией г. Тюмени демонстрации и митинга направили подтверждение о проведении 1 Мая демонстрации и митинга.

Сбор участников шествия с 10.00 до 11.00 у Западно-Сибирского Инновационного центра (бывшего Дворца культуры «Геолог»), адрес: г. Тюмень, ул. Республики, д. 142.

Маршрут прохождения колонны по ул. Республики до Центральной площади к памятнику В.И. Ленину. Начало движения колонны в 11.00. Митинг на Центральной площади у памятника В.И. Ленину в 12.00.

В случае нового отказа будут проведены шествие и собрание жителей города.

В Ярково – в 11 часов собрание у Братской могилы павших за Советскую власть.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

### Читайте в номере:

- Американцы против поддержки США израильской агрессии в Секторе Газа ..... 2
- Не могут быть «одной семьёй» олигархи-миллиардеры и простой народ ..... 3
- Идеи В.И. Ленина бессмертны ... 4
- События на Донбассе и Украине к 23 апреля ..... 5
- Качество бензина снизится ..... 8



# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### Последствия будут разрушительными

Коллектив отделения скорой медицинской помощи Шушенской районной больницы (Красноярский край) обратился к главе государства.

— Мы находимся на переднем крае борьбы с заболеваниями и несчастными случаями, — подчёркивают



медики в своём видеоролике, размещённом на странице профсоюза медработников «Действие» в соцсети «ВКонтакте» и адресованном президенту. — Однако, вопреки вашему указу о назначении выплат медицинскому первичному звену, в малых городах и сёлах службу отделения скорой медицинской помощи исключили из соответствующего постановления правительства. Но ведь все мы, будь то врач, фельдшер или водитель, первыми спешим к больному, которого надо срочно спасать. Правительство же своим постановлением просто выкинуло нас из категории медработников, которым полагалось повышение выплат. Неужели наш труд менее важен, чем труд других медиков?

— Обычным делом у нас стало, когда люди работают на полторы или две ставки. При этом именно «скорая» берёт на себя часть профильной нагрузки участковой медицинской службы и ФАПов. Фельдшеры в нашем коллективе уже подумывают об увольнении или переобучении на обычную медсестру, которая, в отличие от них, будет получать спецвыплату.

Работники шушенской «скорой» убеждены, что всё это «грозит разрушительными последствиями для качества и доступности медицинской помощи».

Медики и водители настоятельно попросили президента решить наконец-то вопрос с повышением их заработка.

### Кто ответит за аварию на шахте «Северопесчанская»?

1 апреля текущего года произошла авария на шахте «Северопесчанская» (специализируется на добыче железной руды) под г. Красноуральском Свердловской области. Шахта входит в АО «Богословское рудоуправление», которое, в свою очередь, является частью Уральской горно-металлургической компании (УГМК).

В результате аварии 4 шахтёра попали в больницу — 2 из них находятся в состоянии средней степени тяжести, 2 — в лёгкой. Ещё один шахтёр погиб... В чем причина аварии? Вот что по этому поводу говорит руководство шахты: «...При зарядании скважин взрывчатим веществом произошёл несанкционированный подрыв взрывчатого вещества, в результате чего произошло обрушение горной породы. В

момент происшествия в зоне проведения работ находились 5 работников шахты «Северопесчанская»...».

Что мы здесь видим? Очевидно, что нарушение техники безопасности. Не экономит ли руководство скважины на ней? Вполне возможно. Но что насчёт прибыли, полученной в результате работы «Богословского рудоуправления» (и соответственно, самой шахты)? Есть официальные данные: за

2023 г. рудоуправление заработало 5,3 миллиарда рублей, из них 677,9 миллиона чистой прибыли. Но сколько из полученных денег выделялось на обеспечение безопасных условий труда шахтёров?

Хороший вопрос... Но что то нам подсказывает, что по своему обыкновению хозяева по этому поводу не заморачивались... Как-нибудь само рассеется, в общем. Наши подозрения подтверждаются тем, что на указанной шахте уже случались аварии. В 2022 году на ней также был обвал, погиб один человек. Ещё одна похожая трагедия случилась в 2018 году. Так или иначе, это — уже третий случай.

Отметим, что данной ситуацией уже заинтересовалась уральская прокуратура, которая собирается провести проверку на объекте. Вопрос тот же — соблюдение техники безопасности. Что ж, будем ждать результаты проверки.

### После вмешательства прокуратуры погашена задолженность по заработной плате на сумму более 4,5 млн. рублей

Прокуратура Тюменской области провела проверку соблюдения трудового законодательства в обществе с ограниченной ответственностью «Нефтепромышленное оборудование».

Установлено, что бывшим работникам организации-банкрота не выплачена заработная плата за апрель — декабрь 2021 г. в размере более 4,5 млн. рублей.

С целью восстановления нарушенных прав граждан принят комплекс мер прокурорского реагирования: в адрес руководства общества внесено представление, по постановлению прокуратуры директор организации привлечён к административной ответственности по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы). Кроме того, работодатель признан виновным по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат) с назначением наказания в виде штрафа.

В результате вмешательства надзорного ведомства права работников восстановлены, задолженность по заработной плате погашена.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**

## В мире

### Акции протеста против НАТО в Италии и Испании

Под лозунгом «НАТО, уходи из Италии!» в Неаполе состоялась манифестация противников Североатлантического альянса. Участники акции, среди которых преобладала молодёжь, пытались прорваться через полицейские заграждения к оперному театру «Сан-Карло», где планировалось проведение концерта, посвящённого 75-летию юбилею блока. По мнению протестовавших, власти города не имели права предоставлять храм искусства, являющийся одним из культурных символов столицы Кампании, для проведения мероприятия, где сошлись «разжигатели войн, агрессоры и убийцы».

Демонстрация переросла в ожесточённые столкновения манифестантов с полицией. Для разгона безоружных людей правоохранители пустили в ход дубинки, в результате чего пострадали не менее восьми человек, причём трое получили ранения головы.

19 апреля активисты провели повторный митинг, приурочив его к завершению встречи глав МИД «большой семёрки» на острове Капри в Неаполитанском заливе.

С начала апреля антинатовские акции проходят во многих европейских городах. Так, сотни человек собрались на улицах испанских городов Памплонна и Витория-Гастейс, протестуя против «Северо-



атлантического альянса и его территориальной экспансии», «экономической войны» и отправки вооружений Киеву. А жители итальянской Вероны, выступив против политики НАТО и ЕС, подпитывающей милитаристские настроения, символически разрезали флаги организаций «в знак полного несогласия с тем, что эти организации делают с Европой и в отношении России».

### Американцы против поддержки США израильской агрессии в Секторе Газа

В Вашингтоне более 150 человек совершили у стен Белого дома ифтар (разговение), приуроченный к окончанию священного у мусульман месяца Рамадан, выражая тем самым протест против продолжающейся поддержки американскими властями израильской агрессии в секторе Газа. Участники мероприятия во главе с активистом сирийско-палестинского происхождения Хазами Бармадой заняли один из тротуаров в центре парка Лафайет, обращённый к Белому дому, куда каждый участник принёс свою пищу для разговения, а организаторы предоставили напитки и финики. Как отметил Хазами, дети и жители Газы страдают от агрессии, голода и войны-геноцида под бдительным оком администрации Джо Байдена.

Число приглашённых на протестную трапезу было ограничено, поскольку местные власти разрешили собрать не более 150 человек. Участники акции уведомили, что им придётся сидеть на полу, а не на стульях, как это вынуждены делать жители палестинского анклава.

### Арестованы 9 сотрудников Google, бастовавших против израильского проекта Nimbus

В Нью-Йорке арестованы 9 сотрудников компании Google, которые устроили забастовку против участия корпорации в израильском проекте Nimbus.

Протестующие заявили, что выступают против технологии, которая убивает людей, а также способствует геноциду и слежке. По их мнению, компания подорвала доверие сотрудников, заключив контракт с правительством Израиля.

Проект Nimbus является инициативой израильских властей, направленной на создание облачного решения для государственных органов и оборонного сектора. Технология позволяет осуществлять наблюдение и сбор данных о палестинцах, а также способствует расширению поселений Израиля.

О сотрудничестве с Google и Amazon Минфин Израиля объявил в 2021 году.

### Румынские почтальоны прекратили всеобщую забастовку, которая началась 1 апреля, после того, как им удалось договориться с администрацией почтовой службы Румынии о выполнении их требований

Как сообщил Национальный профсоюзный блок, всеобщая забастовка отменена, поскольку администрация почты Румынии представила новый

коллективный трудовой договор в региональную инспекцию труда в Бухаресте. Накануне профсоюз почтовых служащих потратил шесть часов на переговоры с руководством почтовой службы и представителями Министерства исследований, инноваций и цифровизации Румынии, которому принадлежит 93,52% акций государственной почтовой компании, чтобы урегулировать трудовой конфликт, пока поздно вечером не была достигнута договорённость.

Новое соглашение рассчитано на 2024 год. С 1 июля минимальная заработная плата в почтовой компании увеличится до 3700 лей (€ 745), а с 1 сентября заработная плата увеличится в среднем на 420 лей (€ 84,50). Стороны также согласовали новый коллективный трудовой договор, подписание которого также было одним из требований почтальонов. По данным компании, во время всеобщей забастовки деятельность почтовых отделений в большинстве уездов Румынии была бесперебойной. Почтовая служба уверяла, что доставка пенсий также будет осуществляться вовремя.

Забастовка почтальонов вызвала беспокойство главным образом потому, что они выплачивают заработную плату миллионам румынских пенсионеров, распределяют социальные пособия среди лиц, имеющих на это право, и осуществляют другие субсидии, выплачиваемые Министерством труда.

Вместе с тем в Румынии недовольство среди государственных служащих не исчезло. 3 апреля федерация профсоюзов здравоохранения начала предупредительную забастовку, и медицинские работники, присоединившиеся к ней, прекратили работу с 12 до 13 часов, требуя повышения заработной платы. 4 апреля сотрудники музеев и публичных библиотек также объявили забастовку, требуя от правительства повышения заработной платы и улучшения условий труда.

### В Греции проходит 24-часовая всеобщая забастовка

Работу остановили водители автобусов, трамваев и такси, а также работники метро в Афинах. Большинство железнодорожных и паромных сообщений отменены.

С 16 апреля радио и телевидение Греции не транслировали новостей, интернет-порталы не обновляли свои вебсайты, поскольку журналисты также проводят забастовку.

17 апреля из-за забастовки работников транспортного сектора все корабли и паромы в греческих портах остаются пришвартованными. Остановлено и движение поездов, рабочие требуют повышения заработной платы, чтобы справиться с ростом стоимости жизни. Рабочие присоединились к 24-часовой забастовке крупнейшего профсоюза частного сектора Греции (GSEE), заявив, что их зарплаты всё ещё отстают от зарплат европейских коллег.

Поскольку водители автобусов и такси также остановили работу, многие дороги в центре Афин оказались забиты автомобилями. Люди вынуждены добираться на работу самостоятельно.

В этом месяце в Греции была повышена минимальная брутто-зарплата — на 6,4%, до 830 евро, что стало четвёртым подобным увеличением за пять лет и за время восстановления экономики страны после 10-летнего финансового кризиса.

Однако рабочие говорят, что повышения заработной платы недостаточно, чтобы справиться с ростом цен на продукты питания и жильё.

«Наш посыл ясен. Рабочие не могут сводить концы с концами при таких зарплатах и растущих ценах», — говорится в заявлении профсоюза GSEE, в рядах которого около 2,5 млн. человек.

Накануне всеобщей забастовки крупнейший профсоюз журналистов Греции (ESIEA) провёл 24-часовую страйк во всех секторах СМИ. Его представители заявили, что выступают против «анархических условий труда и очень низкой заработной платы».

В заявлении профсоюза журналистов говорится, что отказ работодателей частного сектора приступить к составлению коллективных трудовых договоров «привёл к тому, что работникам платят скудную заработную плату, которой недостаточно для покрытия основных семейных и личных потребностей, что уничтожает семейные доходы». Профсоюз заявил, что низкие зарплаты оказывают давление на журналистику и журналистов и, в конечном итоге, на надёжную и бесплатную информацию.

Рост инфляции усугубил проблему: афинская еженедельная газета To Vima подсчитала, что за последние два года цены выросли примерно на 37%.

### Сотни демонстрантов с палестинскими флагами высypали на улицы европейских столиц

Люди, запечатлённые на видео из Парижа, Амстердама и Берлина, требовали отказаться от поставок оружия Израилю, а также прекратить огонь в секторе Газа.

На некоторых плакатах можно заметить требования о недопуске израильских спортсменов до участия в Олимпиаде, которая летом пройдёт в Париже.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**





# «Мы пойдём другим путём»

**А Ленин и сегодня рядом с нами,  
Хотел бы, но не может нас понять.  
И кажется, застывшими губами  
Как будто что-то хочет нам сказать...**

22 апреля – день рождения Владимира Ильича Ульянова (Ленина). Марксист, коммунист, Ильич всю свою жизнь посвятил изучению и развитию теории марксизма.

90-е годы XIX века творчески воплощая общетеоретические истины марксизма в конкретно-исторических условиях России, Владимир Ильич повёл борьбу с враждебными марксизму течениями – либеральным народничеством, легальным марксизмом, экономизмом, затем с меньшевизмом. «Что такое друзья народа и как они воюют против социал-демократов» – важное произведение Владимира Ульянова. Ильич начал развивать все составные части и стороны марксизма, продолжил разработку идейно-теоретических принципов пролетарской партии.

Владимир Ильич Ленин – создатель партии нового типа. Принципы пролетарской партии, по замыслу Ульянова-Ленина, должны были стать оружием борьбы, сохранить чистоту марксизма.

Партия большевиков, истоки которой идут от «Коммунистического манифеста» (Франция), оформилась на II Съезде РСДРП в 1903 году. «На историческую арену вышла партия нового типа – партия рабочего класса, партия научного коммунизма, партия социалистической революции и коммунистического созидания», – писал Ильич.

Надо помнить, что большевизм является действительным преемником только одного учения – учения Карла Маркса и Фридриха Энгельса – это была самая точная база теории марксизма». Эту теорию Ленинская партия большевиков должна была соединить с массовым рабочим движением, это главное в учении марксистов.

После смерти И.В. Сталина, отойдя от этих принципов, получили развал страны. Острая борьба с буржуазной идеологией велась тогда, ведётся и сейчас. Ленинское учение о партии – это комок в горле буржуазии, буржуазных идеологов разных мастей.

Большевизм дал идею, теорию, программу, тактику, «помог на деле развитию пролетарской революции в Европе и в Америке...». Большевицкая партия стала авангардом на международной арене, она сражалась с предателями II Интернационала, будила сознание даже колониальных стран.

Даже идеологические противники большевизма признают деятельность партии В.И. Ленина. Сторонник Ельцина Леонид Радзиховский писал (к 100-летию Октября): «Ленин – единственный правитель России, который сыграл гигантскую роль во внутренней истории и идеологии всего Запада». Вот так. Единственный!

Ленин бросил вызов всему капиталистическому миру (потому его боялись, поэтому Мавзолей прячут 9 Мая). Он предложил и воплотил в жизнь другой идеологический, социально-политический и экономический мир.

Руслан Хасбулатов, председатель Верховного Совета РСФСР, член-корреспондент Российской Академии наук, учёный-экономист перед смертью оставил политическое завещание: «Новая власть трудящихся выдержала огромные испытания и показала свою необычайную эффективность, как результат – победа в Гражданской войне, образование 30 декабря 1922 года Союза ССР и принятие II Всесоюзным Съездом Советов 31.01.1924 года Конституции СССР, идейным руководителем которой был Владимир Ильич Ленин».

**Р.Х. Лукманова, с. Ярково**

## ПЛОЩАДЬ ПАМЯТИ

Памятники истории и культуры народов Российской Федерации представляют собой уникальную ценность для всего многонационального народа Российской Федерации и являются неотъемлемой частью всемирного культурного наследия. Многие тюменцы ушли воевать. Не вернулись: погибли, пропали без вести 9565 человек. Объектом, принятым на государственную охрану решением Тюменского облисполкома от 30.03.1987 г. №97 как памятник истории регионального значения, связанный с Великой Отечественной войной, стал памятник и братская могила советских воинов, умерших от ран в госпиталях Тюмени.

В 1941-45 гг. погибших от ран в госпиталях Тюмени бойцов хоронили на южной окраине городского Текучевского кладбища. После войны могилы стали приходиться в запустение. В 1955 году горисполком принял решение о перезахоронении останков 162 воинов в братскую могилу. На братской могиле был поставлен памятник (скульптор В.Бешкильцев). Памятник был установлен в 1955 г. на Текучевском кладбище на братской могиле воинов, умерших в военных госпиталях Тюмени. Он изображал колесопреломленного воина со знаменем в руках. Это был первый памятник в Тюмени, посвящённый воинам Великой Отечественной войны. В 1968 г. памятник был реконструирован скульптором В. М. Беловым. Теперь это фигуры скорбящей матери и молодого воина со склонённым знаменем в руках. Около скульптурной композиции установили стелу с именами 227 солдат, умерших в тюменских госпиталях. В 1985 году установлены пилоны с именами захоро-

ненных бойцов. До этого на месте пилонов в 50-60-х годах размещалось УМ-16 – (управление механизации). Рядом в XXI веке построили Дворец бракосочетания. В Тюмени 25 июня 1941 г., через 3 дня после начала войны, начали формировать первые хирургические госпитали для эвакуации раненых бойцов с фронта. Госпиталь №1498 размещался в зданиях Семакова, 8 и 13, и на ул. Володарского, 6. Госпитали располагались также в здании бывшего коммерческого училища Колокольниковых по ул. Луначарского, 2, в здании по ул. 25 Октября, 13, в зданиях по ул. Ресублики, 1, 3, 4, 5, 44, в здании по ул. Луначарского, 14, где раньше была частная школа Колокольниковых. В 1941-44 гг. в Тюмени работало 26 госпиталей, в которых ежегодно проводилось до 5 тысяч операций. В строй было возвращено 72% раненых. Тысячи тюменских доноров сдавали кровь для раненых бойцов. Помощь в лечении раненых оказывали студенты и преподаватели прибывшего в Тюмень в декабре 1942 г. Кубанского мединститута. Краткосрочные курсы Российской обществу Красного Креста по подготовке медицинских сестёр, санинструкторов и санитаров для фронта разместили в здании по ул. Ленина, 47. До революции это был купеческий особняк, построенный в 1914 г.

В 2002 г. был принят Федеральный закон «Об объектах культурного наследия» (закон № 73-ФЗ). Рядом с мемориальным комплексом зажгли Вечный огонь. В настоящее время Площадь Памяти Тюмени – это один из главных мемориалов Победы в Великой Отечественной войне.

**Л.В. Звонарёва, г. Тюмень**

В своём послании Федеральному Собранию Путин сказал: «Мы – одна большая семья, мы вместе все, так как планируем и хотим сделать, как мечтаем. Верю в наши победы, в успехи, в будущее России!». Насчёт большой семьи хочу возразить Путину. В газете «Трудовая Тюмень» было написано: «В России зафиксировано рекордное число миллиардеров (долларовых – Ш.Х.). Рекордное число миллиардеров насчитал в России журнал «Форбс» – теперь их 125. И было бы больше, не откажись ещё 10 человек из списка от российского гражданства. Совокупное состояние российских миллиардеров за год увеличилось на 14%, до \$576, 8 млрд. В этом году в мировом рейтинге «Форбс» сразу 19 новичков из России, это третий самый высокий результат после 2008 и 2011 годов. Большинство новых миллиардеров заработали капитал в потребительском секторе – розничной торговле, сельском хозяйстве и жилищном строительстве,

Например, мне ближе к сердцу коммунисты Франции. Коммунистов Франции называли «партией расстрелянных». Мне ближе к сердцу коммунисты-подпольщики Германии, я до сих пор оплакиваю всех коммунистов мира, которые погибли в гестаповских тюрьмах.

Хотя я родилась после войны, но прекрасно понимаю, что коммунисты всего мира приблизили Победу, спасая от дальнейшего мучения моих близких. Я пригласила священников к себе в гости. Мой адрес знают в редакции газеты «Трудовая Тюмень». Я вам покажу книгу в 491 странице, авторов поэм, стихов про Ленина из 204 стран. Вот стихи неизвестного поэта Палестины. Поэма называется «Надежда».

**Над городом тень смерти и террора...**

**Он мне сказал...**

**Что ездил в ту страну,  
Которая для нас была мечтой, мечтой,  
Определившей наши судьбы,**

## Не могут быть «одной семьёй» олигархи-миллиардеры и простой народ

лидером российского списка «Форбс» впервые стал совладелец «Лукойла» Вагит Алекперов с состоянием \$28,6 млрд. Видимо, на продаже дизтоплива Украине? Неужели Путин так планировал и мечтал? В большой семье вся семья обедает за одним столом. Все едят одну и ту же кашу. Никто не распределяет: тебе положено 2 ложки, тебе 10 ложек. Едят кто сколько сможет.

Если одна семья, почему же у олигархов миллиарды долларов, а у пенсионеров 10 тысяч



рублей только? Откуда взялись бездомные? При Советской власти не было бездомных, в самом деле была одна большая семья. У олигархов по всему миру недвижимость, за этой недвижимостью нужен уход, он же один не может жить одновременно по всему миру. В одной семье все равны. При правлении Путина появились иноагенты, которые живут за границей, желают России поражения. Путин и священники всегда ругают большевиков, что большевики отправили врагов России, по-современному иноагентов, за границу на «философском» теплоходе. Или взять, к примеру, любимого Зюгановым и Путиным Ивана Ильина, философа фашистских взглядов, который приветствовал Гитлера, желал поражения СССР в страшной кровопролитной войне. Ильин сражался со своей Родиной до своей смерти в 1954 году!

А если взять генерала Врангеля, тоже воевал с СССР до своей смерти, даже организовывал теракты. К счастью, разведчик предотвратил теракт. Опять на телеканале «Спас» ругали Ленина. Особенно отличился бывший участник Специальной военной операции на Украине из Омска Игнатенко. Он говорил, что коммунисты не дали установить памятник Врангелю в Ростове-на-Дону. Он хвастался, что все войска на СВО носят имя православных защитников веры. Про имена Ленина и большевиков даже не вспоминают. Он также предложил снести все памятники Ленину и переименовать улицы. Во время СВО он не был крещён, никогда не думал о Боге. Он чудом остался жив, только после этого он поверил в Бога. Также говорил, что на войне не бывает атеистов. Этот господин – настоящий эгоист, думает только о себе. Его товарищей, попавших в плен, украинцы пытали, издевались, я не думаю, что эти несчастные благодарили Бога. Ещё один хулиган, жалеет, что памятников Ленину очень много, а вот Сергию преподобному памятников очень мало. Это же очень смешно! Когда жил преподобный Сергий? Что он сделал для мусульман и для представителей других конфессий России? Кто его почитает, кроме православных священников в России. Какие песни слагли про него люди. Весь земной шар спасли от порабощения «святая троица» – Маркс, Энгельс и Ленин в 40-е годы XX столетия. Фашизм победили только благодаря построенной по теории Маркса, Энгельса, Ленина политике, без частной собственности, без олигархов. Ленин создал Коминтерн (Коммунистический Интернационал). Благодаря Коминтерну восстал весь мир, коммунисты всего мира организовали борьбу против гитлеровского фашизма.

**Вдохнувшей в нас**

**Огонь сопротивления, -**

**Он побывал в стране,**

**Где жил великий Ленин!**

**Он рассказал мне**

**О семье народов,**

**Живущих дружно,**

**О борьбе за мир.**

**Он рассказал мне**

**О рабочих-братьях,**

**Что из Москвы далёкой подают**

**Нам руки помощи.**

**Его слова горели, будто факел**

**В кромешной тьме.**

**И я воспрянул духом.**

Я священникам ещё покажу высказывания о Ленине учёных мира, политиков и всех прогрессивных людей. Также покажу книги писателей мира, разоблачающих религию. Этим учёным, писателям, политикам вы им в подмётки не годитесь. Сравнили памятники Ленину с памятниками преподобному Сергию – это же смешно и глупо. СВО началась в феврале 2022 г. Жители Донбасса начали бомбить, обстреливать, убивать с 2014 года. Даже появилась «Аллея ангелов» с именами и фотографиями погибших детей. Где в это время были священники и сам Игнатенко? Они в это время занимались зомбированием людей, как Игнатенко. Когда погибали или стали искалеченными, или остались сиротами дети Донбасса, священники и муллы вместе с зомбированными людьми поздравляли друг друга с Рождеством Христовым или Ураза-Байрамом.

Атеист-большевик Черепанов Александр Кирилович с 2014 года ездил на Донбасс 20 раз. Черепанов вдохновлял патриотов Донбасса, вручая героям ордена и медали. А в это время Путин и священники продолжали обливать грязью большевиков и Ленина.

Среди бойцов Донбасса нет зомбированных людей, они воевали и воюют под красными знаменами, подобными тому, который был поднят над Рейхстагом. Войска на СВО воюют с флагами СССР. Сейчас даже вручённые Черепановым награды решением руководства Народных Республик Донбасса дают статус участника боевых действий.

Я твёрдо уверена, что Игнатенко попал в зону СВО по контракту ради больших денег. Он 8 лет молчал, когда убивали детей Донбасса. С 2014 года настоящие русские патриоты добровольно воевали с украинцами не за деньги, а по зову сердца. Даже люди из разных стран с добрым сердцем воевали на стороне патриотов Донбасса бесплатно. А русский Игнатенко молчал.

Как началась Специальная военная операция на Украине? С 2014 года А.К. Черепанов много раз обращался к Путину, чтобы ввести в Донбасс миротворческий контингент, чтобы защитить от обстрелов города Донбасса. Когда Путин понял, если украинцы победят, его ждёт судьба Саддама Хусейна, Муаммара Каддафи, Слободана Милошевича. Путин начал СВО и его во всём мире представили как агрессора, как и Россию в целом. Российским коммунистам приходилось объяснять даже коммунистам из других стран, что Россия – не агрессор, что СВО начата в защиту жителей Донбасса, что Путин просто ошибся, вместо введения миротворческих сил на Донбасс он ввёл их на Украину.

Великий патриот, профессор ракетных войск Константин Сивков на каждой передаче не устаёт повторять про «пятую колонну». Что по вине «пятой колонны» война продолжается до сих пор. Неужели господин Игнатенко не знает, что на освобождённых территориях Украины жители восстанавливают памятники В.И. Ленину?

**Х. Шарипова, г. Тюмень**



Выступление на научно-практической конференции «Ленин – наше знамя, сила и оружие», г. Киров, 20.01.2024

# ИДЕИ В.И. ЛЕНИНА – БЕССМЕРТНЫ

Идейное наследие В.И. Ленина настолько обширно и неисчерпаемо, что в одном выступлении просто невозможно даже просто отразить всё богатство ленинской мысли. Так, если первое издание ленинских работ насчитывало 20 томов (в 26 книгах), то пятое издание (полное собрание сочинений), завершённое в 1965 году, включало уже 55 томов. Учитывая, что невозможно объять необъятное, я позволю в своём выступлении остановиться лишь на тех вопросах ленинского идейного наследия, которые наиболее актуальны для нас именно сегодня, а это прежде всего, вопросы социалистической революции и мирового революционного процесса.

Выбрав свой жизненный путь и заявив: «Мы пойдём другим путём!», В.И. Ленин прежде всего обратился к Марксу, у которого он не только научился диалектико-материалистическому методу, но и усвоил важный завет Маркса, что нужно не только уметь объяснить мир, но и изменять его, решать теоретические проблемы в неразрывной связи с практикой, с классовой борьбой.

1. Уже в первых своих работах «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов?» и «Развитие капитализма в России», опираясь на теорию марксизма, Ленин доказал, что Россия развивается по тем же законам, как и любая другая капиталистическая страна, а потому главной революционной силой становится рабочий класс. Он даёт бой народникам, делавшим ставку на крестьянство, а затем и «легальным марксистам», которые приукрашивали капитализм в России и пытались тем самым обмануть молодое рабочее движение. Так начиналось становление ленинизма, когда подготовка пролетарской революции в России вставала в реальную повестку дня.

2. Обобщая опыт пролетариата и борющихся масс в годы Первой русской революции 1905-1907 годов, Ленин в работе «Две тактики социал-демократии в демократической революции» в противовес догматическим схемам меньшевиков указал на реальную возможность перерастания в условиях империализма буржуазно-демократической революции в социалистическую. Ленин пишет: «От демократической мы сейчас же начнём переходить ... к социалистической революции. Мы стоим за непрерывную революцию. Мы не остановимся на полпути» (ПСС, т.11, с.222). Ленинское учение о гегемонии пролетариата в буржуазно-демократической революции, о революционно-демократической диктатуре пролетариата и крестьянства, об отношении к другим классам и партиям, о тактике пролетарской партии в периоды подъёма и спада революции – всё это и сейчас составляет большевистский «образец тактики для всех», кому ещё предстоит свергнуть эксплуататорский строй.

Развивая позднее идею связи борьбы за демократию с борьбой за социализм, В.И. Ленин подчеркивал, что нельзя успешно осуществить социалистическую революцию, не научившись борьбе за демократию. Он писал: «Надо уметь соединить борьбу за демократию и борьбу за социалистическую революцию, подчиняя первую второй. В этом вся трудность; в этом вся суть» (Сочинения, 4 изд., том 35, стр. 213). И сегодня мы с вами в этом убеждаемся на практике. Трудящиеся России ещё пока не научились в полной мере бороться за народную демократию, а потому ставить вопрос о новой социалистической революции в РФ было бы забеганием вперёд.

3. В годы Первой мировой войны Ленин ведёт громадную научную работу по анализу сущности монополистического капитализма, развязавшего мировую войну. Ленин создаёт целостную теорию империализма, как высшей и последней стадии капитализма. Если теоретики оппортунизма (Каутский) заявляли, что при империализме капитализм якобы стал «организованным», «упорядоченным», и искали оправдания для отказа от революции, то Ленин доказал, что новые черты капитализма, наоборот, открывают новые возможности для борьбы пролетариата против буржуазии, что империализм – это канун социалистической революции. Работа В.И. Ленина «Империализм как высшая стадия капитализма» не утратила своей актуальности и сегодня. Она помогает нам понять его не только монополистический характер, но и его паразитическую сущность, которую XXI век обнажил наиболее ярко в таких явлениях, как депролетаризация, цифровизация, чипизация и моральная деградация.

4. Одним из гениальных открытий Ленина при анализе империализма и перспективы социалистической революции является вывод о возможности победы социалистической революции первоначально в нескольких странах или даже в одной стране. Этот вывод В.И. Ленин делает на основании открытого им закона неравномерного развития капитализма в эпоху империализма, ведущего к разновременному вызреванию условий социалистических революций в разных странах. Так, в статье «О лозунге Соединённых Штатов Европы» (1915 г.) он пишет: «Победивший пролетариат этой страны, экспроприровав капиталистов и организовав у себя социалистическое производство, встал бы против остального капитали-

стического мира, привлекая к себе угнетённые классы других стран» (ПСС, т. 26, с. 354). Этот вывод блестяще подтвердила Великая Октябрьская социалистическая революция в России в 1917 году на практике. Таким образом, В.И. Ленин не только прозорливо смог предвидеть Великий Октябрь, но и длительный раскол мира на 2 противоположные системы.

5. Применительно к новым историческим условиям В.И. Ленин всесторонне разработал национальный вопрос, обосновав идею соединения пролетарской классовой борьбы с борьбой за уничтожение национального гнёта, борьбы за социализм с антиимпериалистической борьбой колониальных народов. Ленин посвятил более 90 работ национальному вопросу, и это неудивительно, потому что в России, где проживало более 100 наций и народностей, это был один из самых болезненных вопросов. Не менее болезненным он был и в других странах, да и между нациями различных государств, что подтверждает и современная жизнь. (Пример: борьба народов Палестины и Израиля). В.И. Ленин убедительно показал, что национальный вопрос может быть решён только тогда, когда от руководства обществом отстраняются эксплуататорские классы. С исчезновением антагонизма классов исчезают социальные основы антагонизма между нациями. Однако недружелюбные отношения между нациями могут какое-то время сохраняться и после ликвидации экономических факторов, порождающих антагонизм между ними, ибо сказывается сила социальной инерции, сила традиций, сложившихся в условиях эксплуататорского общества. «Национальные антипатии, – писал Ленин, – так быстро не исчезнут; ненависть – и вполне законная – у нации угнетаемой к угнетающей останется на время, она испарится лишь после победы социализма и после окончательного установления вполне демократического отношения между нациями». (ПСС. т. 30, с. 51). Он указывал, что для достижения доверия ранее угнетавшихся национальностей нужно «возместить так или иначе своим обращением или своими уступками по отношению к инородцу то недоверие, ту подозрительность, те обиды, которые в историческом прошлом нанесены ему правительством «великодержавной» нации». (ПСС. т. 45, с. 359). Это ленинское предвидение блестяще подтвердила практика СССР.

6. Как известно, главный вопрос любой революции, а тем более социалистической – это вопрос о власти, поэтому он становится для В.И. Ленина главным после февраля 1917 года. В Советах, созданных творчеством самого народа ещё в 1905 году, Ленин увидел лучшую политическую форму диктатуры пролетариата. Открытие Лениным республики Советов явилось величайшим вкладом в теорию марксизма и сыграло решающую роль в победе пролетарской революции в России в октябре 1917 года. В таких работах, как «Апрельские тезисы», «О двоевластии», «Государство и революция» Ленин показал принципиальное отличие Советов от парламентской республики: разрушение старой государственной машины и замена её новым государственным аппаратом, слияние в Советах законодательной и исполнительной власти, широкое привлечение масс к государственному управлению и др. Ленинское учение о Советах особенно востребовано сейчас, когда Советы, пока ещё не являясь диктатурой пролетариата, способны взять на себя вопросы защиты интересов трудящихся и подготовки народных масс к борьбе против сил мирового капитала.

7. Составной частью ленинской теории социалистической революции является учение о партии нового типа. Центральное место в разработке этого учения занимает работа В.И. Ленина «Что делать?». В этой работе он показал, что партия нового типа должна коренным образом отличаться от реформистских партий II Интернационала, которые отрицали необходимость пролетарской революции и диктатуры пролетариата, предлагая рабочим ограничиться лишь экономической борьбой (за копейку), отвергали партийную дисциплину. В этой работе Ленин раскрыл важность теоретической, идеологической и политиче-



ской форм классовой борьбы, без которых партия не сможет выполнить руководящую роль в социалистической революции. Он особо подчёркивал, что «роль передового борца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией» (ПСС, т. 6, с. 25). В.И. Ленин убедительно доказал, что своими собственными силами рабочий класс не может выработать социалистическое сознание, поэтому социализм может быть привнесён в рабочее движение только извне, т.е. это может сделать только партия, вооружённая передовой теорией. К сожалению, до сих пор этого не могут понять и принять многие коммунисты даже сегодня, ограничивая пропагандистскую работу в массах в лучшем случае раздачей газет или выкладывая картинку-лозунги в соцсетях.

В работе «Что делать?» В.И. Ленин чётко определил главные организационные принципы партии нового типа: централизм, твёрдая партийная дисциплина, революционная конспирация и интернационализм, наличие профессиональных партийных кадров, которые не устарели и сегодня, особенно в условиях глобализации и фашизации общественных отношений.

Не утратили своей актуальности и советы Ленина, сформулированные им в работе «Что делать?», а затем и в работе «Детская болезнь «левизны» в коммунизме», что партия обязана овладеть всеми формами классовой борьбы (работа в парламенте, в профсоюзах, умение использовать компромиссы и оценивать общественные явления с классовых позиций). Классовый подход требует от коммунистов за любыми политическими течениями, программами и заявлениями, за любыми социальными и нравственными учениями видеть интересы тех или иных классов, определять своё отношение к ним с позиций пролетариата. Все эти советы и рекомендации Ильича вошли в золотой фонд ленинизма, стали надёжным оружием в руках партии большевиков и других марксистско-ленинских партий.

Вместе с тем, как показывает практика сегодняшнего дня, многие компартии в России и мире отступили от ленинских принципов партии нового типа, вступив на путь соглашательства с буржуазной властью в обмен на тёплые места в парламентах и получение финансовых подачек со стороны власти, в итоге потеряв доверие рабочего класса и трудящихся. Ярким примером тому являются в России такие партии, как КПРФ (Зюганова) и РКРП (Тюлькина). И хотя эти партии пытаются по-прежнему использовать марксистскую фразеологию и символику, но трудящиеся массы чётко видят их двуручническую сущность и оппортунизм. Сегодня явно не хватает во всём мире лидеров типа Ленина, Сталина, Кирова, Дзержинского, Г. Димитрова, Э. Тельмана, Ф. Кастро, полностью посвятивших себя делу революции, с твёрдыми марксистскими убеждениями, широким политическим кругозором, самоотверженно и беззаветно преданных рабочему классу, делу революции. Это наша беда, и мы обязаны с ней справиться в самое ближайшее время. Очень актуально сегодня звучат слова лидера немецкого рабочего и коммунистического движения Э. Тельмана: «В жизни нужно идти только вперёд. Мы живём в такое время, когда ценность представляет только сражающийся человек».

Т.В. Урванцева, «За Советскую Родину» №4, апрель 2024 г.



# События на Донбассе и Украине к 23 апреля

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 21 апреля в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Каховка 3 снаряда, н.п. Новая Каховка – 3, н.п. Каиры – 4, н.п. Алёшки – 4, н.п. Малая Лепетиха – 2 снаряда. В течение ночи на 22 апреля киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Корсунка, н.п. Алёшки, н.п. Пролетарка, н.п. Великие Копани, н.п. Каховка выпустив в общей сложности 15 снарядов из ствольной артиллерии.

Около 14.30 мск 20 апреля пресечена попытка киевского режима совершить террористическую атаку с применением БПЛА самолётного типа по объектам на территории Российской Федерации. Дежурными средствами ПВО три украинских беспилотных летательных аппарата уничтожены над территорией Белгородской области.

В МО РФ сообщили об отражении масштабной атаки БПЛА на регионы РФ. Дежурные средства ПВО перехватили и сбили 50 беспилотников ВФУ самолётного типа: 26 – в Белгородской области, 10 – в Брянской области, 8 – в Курской области, 2 – в Тульской области и по одному над территориями Смоленской, Рязанской, Калужской и Московской областей.

В результате налёта в селе Пороз Грайворонского района Белгородской области погибли 2 местных жителя: женщина-инвалид и ухаживавший за ней мужчина. В Брянской области при падении сбитого БПЛА произошло возгорание объекта энергетической инфраструктуры.

19 фактов вооружённых атак ВФУ зафиксировано Представительством ДНР в СЦКК за сутки 20 апреля. Поступили сведения о ранении гражданского лица. Повреждено 1 жилое домостроение

4 обстрела на Донецком направлении, 15 обстрелов на Горловском направлении. Всего выпущено 67 единиц различных боеприпасов

Представительством ДНР в СЦКК за сутки 21 апреля зафиксировано 4 факта ведения огня со стороны ВФУ, выпущено 10 боеприпасов.

На Донецком направлении противник совершил 3 обстрела, Горловском – 1. Сведения о пострадавших мирных жителях не поступали.

Военная сводка на 22 апреля: Авдеевское направление: ВС РФ вывели из строя железнодорожную станцию Очеретино, нарушив тем самым логистику снабжения украинских войск в этом районе. Украинские подразделения в Бердычах оказались отрезанными, и русские войска перекрыли дорогу на Новобахмутовку, увеличивая угрозу полного окружения.

Северо-западнее Авдеевки, ВС РФ продвигаются в направлении Очеретино и Новокалиново, укрепляясь на южных границах этих населённых пунктов. В то же время, ВФУ укрепляют оборонительные позиции в районе Керамика.

Херсонское направление: на этом фронте характер боевых действий не изменился. Происходит обмен артиллерийскими ударами и использованием дронов. ВС РФ акцентируют внимание на уничтожении водного транспорта ВФУ.

Часов Яр: на восточной окраине города продолжаются ожесточённые бои, особенно в районе микрорайона «Канал». ВФУ регулярно предпринимают контратаки, а местность заминирована, что затрудняет продвижение нашим парням.

Южно-Донецкое направление: на этом направлении украинские войска были вытеснены из Ново-

михайловки. ВС РФ наступают на Красногоровку с юга, ведутся тяжёлые бои.

Взятие Новомихайловки даёт возможность выходить на Пораскиевку и Константиновку, а также позволит контролировать дорогу на Угледар, что отрезает снабжение города с северо-восточной стороны.

Сложность работы на этом участке объясняется хорошей инженерной подготовкой противником своих оборонительных позиций. Опорные пункты в лесополосах у Новомихайловки имели бетонные укрепления, а также подземные ходы-сообщения. Сама Новомихайловка находится в низине, но лесопилки вокруг посёлка — на возвышенностях, и служат некими стенами.

С северной стороны от посёлка у ВФУ была высота, которая давала им преимущество, это же и осложняло штурм посёлка с восточной стороны. С 2017 по 2024 год тут устанавливались серьёзные инженерные сооружения из бетона.

Российские войска поразили позиционный район украинской ПВО и пункт хранения безэкипажных катеров.

Группировки «Юг» и «Центр» улучшили тактическое положение, «Восток» и «Запад» заняли более выгодные рубежи.

Российские средства ПВО за сутки сбили 240 украинских беспилотников.

Группировка ВС РФ «Запад» за сутки отбила 4 контратаки нацбатальона «Азов» у Григоровки в ДНР.

Группировка войск «Центр» отразила девять контратак ВФУ, противник в зоне её ответственности потерял 365 военных и БМП Marder.

ВФУ потеряли от действий группировки войск «Восток» до 95 военных и 155-мм гаубицу FH-70 производства Великобритании.

Группировка войск «Днепр» нанесла за сутки огневое поражение трём бригадам ВФУ, потери противника составили до 45 военных.

Сразу несколько заминированных схронов с иностранным вооружением найдены сотрудниками ФСБ в ДНР.

Тайники были заготовлены украинскими военными при отступлении на Авдеевском направлении. При осмотре заброшенных зданий российской службой обнаружены 68 гранат, 47 выстрелов ТГ-50, осколочные боеприпасы для гранатомётов и более 10 тысяч боеприпасов к стрелковому оружию. Также изъяты более семисот 155-миллиметровых снарядов образца НАТО, танковые снаряды и нож, на лезвии которого были нанесены нацистские лозунги. Среди других находок – шприцы с неизвестным веществом, оно направлено на исследование.

Свыше 350 частных домов восстановлено в ДНР с начала года. В своё жилье уже смогли вернуться ряд жителей Мариуполя, Горловки, Докучаевска, Волновахи и других населённых пунктов. Всего в этом году планируется восстановить более 3,1 тыс. частных домов, разрушенных военными действиями.

Санкт-Петербург восстанавливает филармонию в Мариуполе. За три месяца бригады мастеров капитально отремонтировали деревянные конструкции и крышу, внутренние помещения с первого по третий этажи, полностью заменили остекление и входные двери.

Посевная площадь в ЛНР в текущем году увеличилась почти на 10% за счёт северо-западных районов, которые прошлым летом были в серой зоне. Об этом сообщил министр сельского хозяйства и продовольствия ЛНР Евгений Соколин.

По материалам Минобороны и информагентств

5 апреля 2024 года случился прорыв дамбы в г. Орске Оренбургской области. Вода хлынула, в результате чего тысячи домов оказались затопленными, а людям пришлось спасаться, кто как может.

Эксперты заявляют, что дамба была построена не по проекту. А часть денег, выделенных на её строительство, была израсходована на совершенно другие цели. На строительство дамбы было выделено 900 миллионов рублей. На эксплуатацию и под-

но и главы городов и регионов (областей, краёв, автономных республик и округов) стоит на полной неподконтрольности их перед своими избирателями. Нет механизмов отзыва, отчётности и ответственности. Вообще.

А коли они якобы «избраны» народом на определённой территории, что из Москвы с них и спросить тоже не могут. Жалуйся, не жалуйся Путину и в центральные органы власти – толку чуть. Ибо полученную путём буржуазных выборов власть у этих господ отобрать

рублей. Вот на что деньги-то уходят!

А в итоге мышки прогрызли дамбу в Орске, и её провало. И это естественно и неминуемо бы произошло, если вместо бетона землю использовать. А летом можно ждать «продолжение сериала» под названием «Пожары в России». СБУ и ГУР бандеровской Украины тоже не дремлют и, наверняка уже начали вербовку поджигателей. Как будто своих «чёрных лесорубов» нам было мало.

Российская Федерация

## В прорыве дамбы в Орске повинны не бедные мышки, а капитализм и буржуазная демократия, ну и конкретные лица из числа вороватых чиновников



ежегодно принимает участие в ликвидации последствий стихийных бедствий (пожаров, наводнений, ураганов и землетрясений) в «дружественных» нам странах: Канаде, Турции, Италии, Франции, Германии, Греции и других. Расходы на эту помощь ежегодно составляют десятки миллиардов рублей.

При этом ни одна из этих стран гуманитарной помощи РФ не оказывает. Они только вводят против нас санкции и оказывают военную и финансовую помощь бандеровской Украине, более того, под видом наёмников отправляют своих военных, чтобы воевать с Россией во время проведения Специальной военной операции.

Пострадавшим от наводнения жителям Орска буржуазные власти обещают выделить помощь в размере 50 тысяч рублей. Сами подумайте, что на эти деньги по нынешним ценам можно купить? Ремонт дома, внутри или снаружи, сделать можно? Нет. Так что это просто подкачка, лишь бы отвязаться. Или насмешка олигархическо-компрадорского режима, гребущего миллиарды рублей за счёт эксплуатации трудящихся и продажи природных ресурсов.

Необходимо привлечь к ответственности губернатора Оренбургской области, мэра г. Орска, да и главу МЧС РФ, а также тех лиц, кто причастен к тому, что дамбу «мышки прогрызли». Мышек к уголовной ответственности не привлечёшь, а вот этих господ – вполне. Пора такую практику внедрять, может, начнут тогда более свои обязанности блюсти и поменьше будут путать личный карман с государственным.

Но это всё полумеры, только реакция на уже случившееся. А чтобы предотвратить и вообще исключить подобные бедствия – надо отказаться от буржуазной «демократии» и капитализма, а восстановить социализм и народную власть – Советскую.

М. Осинцев

держания состояния дамбы ежегодно выделялось 2,6 млн. руб. Только вот с 2021 года эти расходы вдруг снизились до 1,5 млн. рублей.

Эксперт Олег Игоревич Дюкарев выяснил, что в строительстве дамбы были допущены серьёзные ошибки. Если, как сообщают в СМИ, дамбу «прогрызли грызуны» (мыши или бобры, например), то какое это гидротехническое сооружение?! Это просто земляная насыпь.

Мэр города Орска Василий Козулица за два дня до прорыва дамбы с апломбом утверждал, что сия дамба в хорошем состоянии и выдержит любое половодье.

Глава МЧС РФ Александр Куренков тоже не проявлял обеспокоенности. И это совершенно неудивительно, ибо до своего назначения до 2022 года он ни одного дня не работал в системе МЧС и просто «не в теме».

Губернатор же Оренбургской области Денис Паслер, член партии «Единая Россия», полагает, что в произошедшей трагедии никто не виноват. Вообще в буржуазной России стало недоброй традицией то, что весной постоянно происходят массовые затопления, летом – лесные пожары, зимой – прорывы систем отопления. А чиновники регионального и федерального уровня традиционно оказываются к ним не готовыми.

Это потому, что они не понимают или забывают, что должность – это не только власть, но и огромная ответственность. Прежде всего, перед людьми. Суть в том, что система буржуазной демократии, когда избирают не только президент страны,

не в силах даже президент. Ему для этого нужен железобетонный компромат плюс возможность пустить его в ход. Кланово-корпоративные группировки буржуев держат «своих» ставленников на властных должностях не для того, чтобы потом эту власть терять. История с бывшим хабаровским губернатором Фургалом тому яркий пример. Компромат на него имелся у Москвы десятки лет, но пустить его в ход они смогли только в 2019 году и не раньше. Почему-таки пустили в ход и посадили? Потому что стал вести «не ту» политику, не в интересах той буржуйской группировки, которая его поставила. И уж они тогда его и «сдали» Москве на блюдечке. И такая «петрушка» по всем регионам большой России.

Вот и приходят через буржуазные «выборы», а по сути, вакханалию и балаган, ловкие ухари и дельцы от буржуйских кланов, чтобы «пилить» бюджеты и «сидеть» на денежных и ресурсных потоках. Тратить деньги на гидротехнические сооружения? Да вы что? Лучше их потратить на гораздо более важные и нужные с их точки зрения цели – забабачить отделку здания администрации, к примеру, или новых машинок прикупить для чиновников. Да мало ли расходов!

Вот, к примеру, сын мэра Орска Василия Козулицы Николай осенью 2022 года вместе со своей женой и детьми перебрался на ПМЖ в Саудовскую Аравию, где уже даже смог получить вид на жительство. А в марте 2024 года Козулица-младший переехал в Дубай и, по данным, приводимым livenews24.ru, приобрёл там квартиру площадью 91 кв. м. «всего-то» за 33 миллиона



Воскресенье, 5.05

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.  
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ  
«Не лыком шиты». 16+  
06.55 Играй, гармонь любимая!  
07.40 «Часовой».  
08.10 «Здоровье». 16+  
09.20 «Мечталлион».  
09.40 «Непутевые заметки».  
10.15 «Играем свадьбу!».  
11.05 «Жизнь своих».  
12.00 Новости.  
12.15 «Повара на колесах».  
13.15 «Видели видео?»  
15.15 X/ф «Мачеха».  
17.00 Д/ф «Святая Матрона. «Приходите ко мне, как к живой».  
18.00 Новости.  
19.00 «Три аккорда». 16+  
21.00 «Время».  
21.45 «Что? Где? Когда?» Весенняя серия игр. Финал. 16+  
22.55 X/ф «Одна». История чудесного спасения. 16+  
00.55 ПОДКАСТ.ЛАБ «Креативные индустрии». 16+

**РОССИЯ**

05.55 X/ф «В тесноте, да не в обиде».  
08.00 Местное время.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 Вести.  
12.00 «Доктор Мясников».  
13.05 X/ф «Карнавальная ночь».  
14.30 «Измайловский парк». 16+  
17.00 Вести.  
17.50 «Песни от всей души».  
20.00 Вести.  
22.00 Москва. Кремль. Путин.  
22.35 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

**КУЛЬТУРА**

06.30 «Сердце не камень». X/ф.  
08.50 ТАИНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА.  
09.20 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.  
10.00 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.  
10.45 «Матрос сошел на берег». X/ф.  
11.55 «Библия в живописи. Иванов и передвижники».  
13.00 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.  
13.30 «Игра в бисер».  
14.10 «Приключения Буратино». X/ф.  
16.30 «Картина мира».  
17.15 «Романтика романа».  
18.15 «Я найду тебя, отец!». Д/ф.  
19.30 НОВОСТИ  
КУЛЬТУРЫ  
19.45 «Сказ про то, как царь Петр арапа женил». X/ф.  
21.25 Спектакль «Третий звонок, господа!».  
23.15 «Тётя Маруся». X/ф.  
01.25 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.

**НТВ**

04.40 Т/с «Марлен». 16+  
06.30 «Центральное телевидение». 16+  
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «Первая передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
12.00 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.00 «Однажды». 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 «Следствие вели». 16+  
19.00 «Итоги недели».  
20.20 «Маска». Финал.  
00.20 «Основано на реальных событиях». 16+

**МАТЧ-ТВ**

07.00, 08.00 Смешанные единоборства.

09.30, 12.00, 17.45, 04.55 Новости.  
09.35, 17.50, 20.25, 23.00, 01.45 Все на Матч!  
12.05 Д/ф «Защита Валерия Васильева».  
13.05 Автоспорт.  
13.55 Регби. «Енисей-СТМ» - «Динамо».  
Чемпионат России.  
15.55 Мини-футбол.  
КПРФ - ЛКС. Чемпионат России.  
18.25 Баскетбол. Единая лига ВТБ. 1/2 финала.  
Чемпионат России.  
20.55, 23.40 Футбол. Чемпионат Италии.  
02.45 «Вы это видели».

**РЕН-ТВ**

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+  
07.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+  
12.45 «Неизвестная история». 16+  
13.35 Т/с «Операция «Карпаты». 16+  
21.15 X/ф «Несокрушимый». 16+  
23.00 «Итоговая программа». 16+

**Т+В**

05.00 «Новости» 16+  
05.45 «Интервью» 16+  
06.00 08.00 09.00 11.00 12.00 «ТСН» 16+  
06.15 08.15 09.15 10.15 11.15 «Утро» 16+  
07.00 «Удачная экскурсия»  
07.30 «Тюменская арена» 16+  
12.15 «Родина моя»  
12.30 «Богатая Маша 2» 16+  
14.15 «Хип-хоп опера «Футуристы»»  
16.00 01.00 «Конвой PQ-17»  
23.30 «Тихий омут» X/ф. 16+

**ДОМАШНИЙ**

06.30 X/ф «Судьба на лестничной клетке». 16+  
10.05 Пять ужинов. 16+  
10.20 X/ф «Семейные призраки». 16+  
19.00 Т/с «Великолепный век». 16+  
23.20 X/ф «Коммуналка». 16+

**ОТР**

06.00 «Хочу в район»  
07.00 «ТСН» 16+  
07.15 «МЧС» 16+  
07.30 «Новости» 16+  
08.45 «Родина моя»  
09.00 Пасхальное обращение Патриарха Кирилла  
09.05 «Календарь»  
09.35 «Конструкторы будущего».  
10.45 «Моя история». 16+  
11.30 Всё по-взрослому  
12.15 X/ф «Шарада» 16+  
13.50 Новости  
14.15 Концерт «Вселенная Bei Suono»  
15.10 «Свет и тени». 16+  
15.35 «Календарь»  
16.05 «Большая страна»  
17.00 «Хочу в район»  
17.30 «Родина моя»  
17.45 «Новости» 16+  
18.00 «Интервью» 16+  
18.30 «Хочу в район»  
19.00 X/ф «Страсти по Андрею» 16+  
21.00 Новости  
22.25 Д/ф «Спасти планету»  
23.55 X/ф «Один из тринадцати» 16+

**РОССИЯ 24**

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
15.00 «Местное время. Воскресенье»  
8.20, 20.50 Вести. События недели.

**«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА**

**В России 500 семей владеют 40% всех финансовых активов страны**

Учёные Высшей школы экономики (ВШЭ) полагают, что российская экономика отличается аномально высоким неравенством доходов и сверхконцентрацией богатства. Больше половины всех активов страны принадлежат нескольким сотням семейств, что сильно затрудняет исследование состава этой группы населения.

Учёные ВШЭ отмечают высокую стабильность состава этой общественной страты. Большинство сверхбогатых россиян отличаются высоким образованием и происходят в основном из столичных регионов, пишет «Независимая газета». Количество долларовых миллиардеров России даже за время проведения специальной военной операции (СВО) выросло почти на 40%. А их состояние за время конфликта на Украине увеличилось на 63%. Число миллиардеров в РФ могло бы быть ещё больше, но 10 из них отказались от российского гражданства.

Несмотря на прирост численности, доля сверхбогатых россиян остаётся чрезвычайно малочисленной по сравнению с остальной частью населения. Лишь менее 0,0001% взрослого населения РФ – или около 500 сверхбогатых семей – владеют сегодня 40% всех финансовых активов России.



Исследование показало, что группа сверхбогатых в РФ характеризуется высоким неравенством по объёмам своих состояний. В качестве измерителя неравенства в обществе обычно используется так называемый «децильный коэффициент (ДК)» – отношение богатств в группах 10% самых бедных и 10% самых богатых. И неравенство в команде сверхбогатых воспроизводит такие же показатели неравенства по российскому обществу в целом. Степень экономического неравенства характеризует децильный коэффициент (ДК), который равен отношению денежных доходов двух крайних из этих групп – самой богатой и самой бедной.

**В Госдуме обеспокоены чрезмерной закредитованностью граждан**

Депутаты нижней палаты приняли постановление, рекомендующее Банку России обеспечивать стабильность финансового рынка, не допускать образования на нём структурных дисбалансов, принимать меры по ограничению чрезмерной закредитованности граждан, поддерживать инвестиционную активность в секторе малого и среднего предпринимательства, а также проводить просветительскую деятельность в данном секторе.

**Общественное образование исключат из программы 6-8-х классов с сентября 2025 года**

Общественное образование будет исключено из школьной программы 6-8-х классов. Высвободившиеся учебные часы направят на изучение истории. В результате нововведения количество часов на изучение истории в российских школах

увеличится с 340 до 476. Изменения, касающиеся преподавания истории и обществознания, вступят в силу с 1 сентября 2025 года.

**Качество бензина снизится**

Власти России рассматривают возможность временно снижения требований к качеству бензина, разрешённого к обороту на внутреннем рынке, в условиях возможной нехватки топлива. Об этом пишет Reuters со ссылкой на три источника.

«Министерство энергетики рассматривает в качестве резервной меры снижение экологических требований, чтобы создать основу для дополнительного производства бензина», — сказал собеседник агентства.

Reuters пишет, что атаки украинских беспилотников на российские нефтеперерабатывающие заводы (НПЗ) привели к сокращению мощностей по переработке нефти примерно на 14%. По словам источников, предлагаемая мера позволит принести на внутренний рынок от 300 тыс. до 350 тыс. тонн бензина в месяц (около 10%), чего будет достаточно для удовлетворения сезонного спроса.

**В частном социальном центре для пожилых людей инвалиды не получают лечения**

В поселке Кумском Ставропольского края живут пенсионеры, попавшие в трудные жизненные ситуации, большинство из них инвалиды и страдают тяжёлыми заболеваниями. Из-за отсутствия документов более 140 постояльцев не получают соцподдержки и необходимого лечения. Краевой СКР начал процессуальную проверку.

**В Москве выявлены тысячи случаев нарушения миграционного законодательства**

В ходе рейда по противодействию незаконной миграции столичная полиция выявила свыше 6 тыс. нарушений закона. В отношении 836 иностранцев принято решение об административном выдворении за пределы РФ. Возбуждено 192 уголовных дела. Из них 14 – за организацию незаконной миграции, 110 – за фиктивную регистрацию мигрантов и постановку на учёт, 68 – за подделку документов. Составлено более 4,5 тыс. протоколов за нарушение правил въезда в РФ, свыше 500 – за нарушение правил пребывания в РФ и более 350 – за незаконное осуществление трудовой деятельности. К ответственности привлечены 502 работодателя. В ходе рейда было обследовано более 10 тыс. объектов жилого сектора, оптовой и розничной торговли, мест общественного питания, строительства и иных объектов.

**Прокуратура Тюменской области организовала проверку по публикации в СМИ о нарушении прав воспитанников спортивной школы в г. Тюмени**

В средствах массовой информации в сети «Интернет» размещены сведения о том, что в тюменской школе детей заставляли переодеваться на морозе.

Прокуратура Тюменской области организовала по данному факту проверку и поручила прокурору Калининского административного округа города Тюмени дать оценку соблюдению требований законодательства в сфере физической культуры и спорта, а также прав несовершеннолетних на обеспечение оборудованными помещениями для подготовки к тренировочному процессу. При наличии оснований будут приняты меры реагирования.

*По материалам сети Интернет и прокуратуры Тюменской области*

**Продолжается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2024 года, можно выписать в любом почтовом отделении**

**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

**на 6 месяцев – 647 руб. 22 коп.,  
на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.  
на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.  
Подписной индекс – ПА247.**



**Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.**

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.**

<b>Учредитель и главный редактор</b> А.К. Черепанов	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.	Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35.    Skype: akche-72    E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru    Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72	Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.	Дата выхода: 24.04.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 23.04.2024 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 879
--	---	--	--	--